1. Dopln ¢isla.

80 70 90 40 60 50
60 40 50 20 30 10
30 80 70 90 50 60

20 40 30 30 20 50
2. Vypocite;j.
g0+20= | W —80=20 30+ =9 | 40-20-90 =10
70-30=-p8 B +30=60 10— g = 0 W+ 20 — . =30
60 + 40 = g B —50=10 100 — g =40 60 — 30 + g =50
40 - 20 = o +60=90 40 + B =50 90 — 20 + g =80
3. Doplii chybé¢jici ¢isla v fade.

70 40 20 60 0 20
30 50 80 50 80 50
90 60 40 70 60 80

4. Vypocitej a dopln do tabulky.

sCitanec | 30 [ 20 | 40 | 70 | 80 |menSenec| 30 | 20 | 40 | 70 | 80

sCitanec | 10 [ 20 | 30 | 10 | 20 | mensitel | 10 | 20 | 30 | 10 | 20

soudet | /. rozdil | -/
5. Porovnej pomoci matematickych symbolti <> = .

36 29 8 18 | 24 20 | 10 30 | 23 27 | 33 34
16 27 | 18 28 | 39 37 | 30 29 | 26 21 | 33 24
33 23 | 28 38 | 23 19 | 39 17 | 38 38 | 33 33




6. Zapi$ znazornéna Cisla.
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7. Vypocite;j.
10+9= 10+4= 1047 = 10 +2 = 10+6=
20+9= 20+4 = 20+7= 20+2= 20+6=
20+9= 30+4= )+ = 30 +2= 30+6=
13-3= 12-2= 11-1= 16-6= 19-9=
23—-3= 22 -2 = 21 —1= 26-6= 29-9=
39—3= 32-2= 31-1= 36-6= 39-9=
2+8= d+o= 1+49= T+3= 4+6=
12+8 = 15+5= 11+9= 17+3= 14+ 6=
22+8= 25 +5= 21 +9= 27T+ 3= 24+ 6=
10-8= 10-7= 10-4= 10-3= 10-1=
20-8= 20-7= 20-4= 20-3= 20-1=
30-8= 30-7= 30-4= 30-3= 30-1=
8. Vypocitej, fekni, jak spolu souviseji piiklady pod sebou.
32-2-2= 26—-6-1= 38—-8-1=l 23-3—=3= 31—=1-4=
32-4= 26-7= 38-9= 23-6= 31-5=
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